Board 1 4 75
NorthDeas ¥ Q95
None Vul ¢ Q932
& 10873
4 8432 N & K109
v K83 W E v J10764
¢ K754 ¢ AJ6
A4 Bl 4 96
& AQJ6
v A2
¢ 108
& KQJ52
West North East South
Edowell  raskol79 Kkarci pi420
Pass Pass 241
Pass 2412 Pass 2NT3
All pass
1. 18-19 bal
2. Puppet to 2nt
3. forced
2NT by South
Trick Lead 2nd 3rd 4th
1. W a4 5 K A
2.S & K A 3 6
3. W &3 7 9 Q
4.S v?2 8 Q 7
5 N ¢ 2 6 8 K
6. a2 v5 10 J
Made 3 — NS +150

Slper sarozhodol pre 2 ¢ . Ak satoto

som s takymito 17 bodmi tiez radSej otvéral

24 ako 1NT.
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Viac sami vSak len so 4 bodmi v dubloch



Board 2 & 1074 Board 2 & 1074

East Deals v 5432 East Deals v 5432
N-SVul ¢ K1092 N-SVul ¢ K1092
& A7 & A7
& A N 4 QJ9832 & A N 4 QJ9832
v AQ109 W E v7 v AQ109 W E v7
¢ AQ87 ¢ — ¢ AQ87 ¢ —
48642 S & KQJ953 48642 S & KQJ953
& K65 & K65
v KJ86 v KJ86
¢ J6543 ¢ J6543
& 10 & 10
West North East South West North East South
Edowell raskol79 Kkarci pi420 nawr ot the dagda vifon e Oldo
24! Pass 1e Pass
2NT!L Pass 4& Pass 2al Pass 2412 Pass
5% All pass 2v13 Pass 2NT!4 Pass
1. ask minor 3NT Pass 445 Pass
5& by East 6% All pass
Trick Lead 2nd 3rd 4th 1. of relay
1S ¢ 3 Q K % 3 2. min, no 4h
2.E » K 10 2 A 3. relay
3.N ¢+ 10 L 3 4 A 4. clubs
4W 4 7 Q +5 5. 65+
5E 43 5 A 4 6% by West
6. W ¢+ 8 9 &5 6 Trick Lead 2nd 3rd 4th
7.E 48 6 * 6 7 1IN & A 3 10 2
8. W ¢ 7 2 &9 J 2.N a7 2 6 A
9.E 4 Q K - - AW 7 2 &5 6
Made 6 — EW +420 4. E & K ¢4 4 7
5.E 40 5 v9 4
6.E & ] K *6 10
Made 6 — EW +920
o mi Tu teda skér sthlasim so stperom.

vSak pride ako podlicitovanie. 4 # by mohli

! H$%%% %% & = $%%0%%(
Mam jednoducho pocit, Ze silu tg] ruky uz
nikdy nepredés.



Board 6 4 JB865
East Dedls v AQ84
E-W Vul ¢ A7

& AG2
o AQ9432 N & K107
vy K972 W e v 1065
¢ — ¢ Q109542
2975 S .3

o —

v J3

¢ KJ863

& KQJ1084
West North East South
Edowell  raskol79 Kkarci pi420

Pass 1
le Dbl 24 3¢
Pass 3e Dbl 4%
Pass 4NTIL Pass 52
Pass 6% All pass
1.cRKCB
2.1/4

6 % by South
Trick Lead 2nd 3rd 4th
1.wW a2 5 10 *4
2.S v] K A 6
3.N ¢ A 2 3 ®5
4. W *Q 6 7 %8
5.S * K 7 2 3
6.S v3 2 Q 5
7.N ¢ 7 9 J &9
8. W &4 8 K % 10
9.S ¢+ 6 &3 *6 4
10. N v4 10 & J 7
11.S ¢+ 8 &9 * A 5
12. N v8 ¢+ 10 & 9
13.S ¢+ K & A s ] Q
) * +, -/

Board 6 4 JB865
East Deals v AQ84
E-W Vul ¢ A7
& A6G2
o AQ9432 N & K107
v K972 W E v 1065
¢ — ¢ Q109542
2975 S .3
o —
v J3
¢ KJ863
& KQJ1084
West North East South
nawr ot the_dagda vifon_e Oldo
Pass lel
1e Dbl 242 3
3e Dbl All pass
1. unbal
2. not agood raise
34 x by West
Trick Lead 2nd 3rd 4th
1.N ¢+ A 2 3 a2
2. W &5 6 3 8
3.S & K 7 2 a7
4.E v5 3 9 Q
5N 5 K & 4 3
6.E v 10 J K A
7.N v8 6 ¢+ 6 2
8.N ¢ 7 9 J L
9. W v 4 ¢4 ¢+ 8
100W &9 A « 10 Q
11. E ¢ 5 K 49 L3N
12. N &6 - - -
)>>* +01-//
2 3 44X, Pod

4% by som s asi predstavil x xx KQxxx
KQxxx adrazil len 5%. Celkovo si myslim,

6 7 8
& cSteraz.
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ako to vlastne lezi, lebo 5 ¢ 6% som u
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Board 12 & A Board 12 o A

West Deals v A543 West Deals v A543
N-SVul ¢ AK1097 N-SVul ¢ AK1097

& 753 & 753
4 Q106432 N & JO9875 4 Q106432 N 4 J9875
v9 W E v 1076 v o W E v 1076
¢ 6542 = ¢+ Q3 ¢ 6542 = ¢ Q3
& 102 & KQ4 & 102 & KQ4

& K & K

vy KQJ82 vy KQJ82

¢+ J8 ¢+ J8

& AJ986 & AJ986
West North East South West North East South
Edowell raskol79 Kkarci pi420 nawr ot the dagda vifon e Oldo
3e Dbl 481 Dbl Pass 1e1l 1e Dbl!2
Pass 4v Pass 44 4e ANT Pass 5&
Pass 5¢ Pass 6V 54 Dbl All pass
All pass 1. unbalanced

1. nat 2.4+v

6 v by North 54 x by East
Trick Lead 2nd 3rd 4th Trick Lead 2nd 3rd 4th
1E &5 K 2 A 1S LN 2 K 3
2.N v3 7 K 9 2.N +A Q 8 4
3.S vQ 43 4 6 3.N ¢+ 10 49 s K 5
4.S vJ a4 A 10 4.S v K 9 A 7
5N &3 Q 6 2 5N &5 K A 2
6. E ¢+ 3 J 2 7 6.S LN - - -
7.S ¢+ 8 4 K Q ) * ;+01-<//
Made 6 — NS +1430

Zaujimalo by ma, ako toto kto chape. Za
prvé, vysvetlenie kontry je zvlastne, neviem
L v . Po 44 mam pocit,
9 ;. =(
> P ? ¢ aind. Po
5&-54 davam kontru, odradzajlcu od
@ 5" A
# tedaasi nemam, to by som pasoval stym,
(B C
jasom si teda predstavil, Zze 4 ¥ musim po
" 6; .=
8 7
bolo namieste. Neviem, mozno som len po
vojne generdlom.



Board 15 & J82
SouthDeds ¥ AK109873
N-SVul ¢ 109
& A
4« AQ764 N o —
v J5 W e v?2
¢ 754 ¢ AKJ632
+ 1087 Sl . K0QJ943
& K10953
v Q64
¢ 08
& 652
West North East South
Edowell  raskol79 Karci pi420
Pass
Pass lv 2NTIL Pass
3 3v 4412 Pass
5& Pass 6% Pass
Pass Dbl Rdbl All pass
1. minors
2. exs Blkw
6 % xx by West
Trick Lead 2nd 3rd 4th
1.N vA 2 4 5
2.N ¢+ 10 K 8 5
3.E &0 2 8 A
4. N ¢+ 9 A Q -
> * +01-//

Tu asi nastalo drazobné nedorozumenie,

Skoda.
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Board 15 & J82
SouthDeds ¥ AK109873
N-SVul ¢ 109
& A
o« AQ764 N o —
v J5 W e v?2
¢ 754 ¢ AKJ632
+ 1087 Sl . K0QJ943
& K10953
v Q64
¢ Q8
& 652
West North East South
nawr ot the_dagda vifon_e Oldo
Pass
Pass lv 2NT? 3y
Pass 4v ANT Pass
5& All pass
1. minors
5& by West
Trick Lead 2nd 3rd 4th
1.N v K 2 6 5
2.N ¢+ 10 A 8 7
3.E &3 6 8 A
4. N ¢+ 9 K Q -

Made 5 — EW +400



